

Впрочем,
есть у мира с неких пор
для объединения людей
летняя религия –
футбол,
зимняя религия –
хоккей.

Роберт Рождественский

Большой спорт изобилует большими событиями. Самый серьезный вызов сегодняшней российской спортивно-архитектурной обществу – это, конечно, Чемпионат мира по футболу. Россия готовит стадионы к Чемпионату мира по футболу в обеих столицах и региональных центрах – Самаре, Волгограде, Нижнем Новгороде, Сочи, Екатеринбурге, Ростове и Калининграде. Грандиозные сооружения требуют от архитекторов глубокого погружения в технологию, соответствия жестким требованиям – не только российским нормам, но и стандартам ФИФА.

Поможет ли такое масштабное строительство возрождению отечественного футбола? Будем надеяться. Но спортивные события крупного масштаба происходят не только в городах мундиале. Открывается стадион в Краснодаре и получает хвалебные отзывы («Альянс-арена" отдыхает»).

Сибирь не остается в стороне. В Иркутске на стареньком стадионе проходят чемпионаты мира по хоккею с мячом, в бильярдном клубе «Меткий» (том самом, где недавно проходило первенство среди архитекторов и строителей на приз компании «Кирпич в Иркутске») – первенство России. Но Красноярск, конечно, превзошел всех – выиграл право проведения зимней Универсиады – 2019.

Елена Григорьева

The universe unites us all
Through the summer religion called football
And the winter one called hockey.

Robert Rozhdestvensky

The top-class sports are rich in great events.
The most serious challenge in front of
today's Russian sports and architecture
community is, certainly, the World Football
Championship. Russia is preparing stadiums
for the World Football Championship in
the both capitals and the regional centers:
Samara, Volgograd, Nizhny Novgorod, Sochi,
Yekaterinburg, Rostov and Kaliningrad. The
landmark structures demand from architects
deep investigation of technologies and
compliance with strict Russian and FIFA
standards.

Will such a large-scale construction be
helpful in revitalization of Russian football?
Let's hope so. But large-scale sporting events
take place not only in the cities of the World
Football Cup. For example, the opening of
the Krasnodar Stadium is gathering much
praise now (the Allianz Arena is no match
for it).

Siberia does not stand aside. The old stadium
in Irkutsk has housed the World Ball Hockey
Championship, and the Metkii Billiard Club
(where architects and builders have recently
competed for the "Brick in Irkutsk" Prize)
has housed the Russian Championship.
However, Krasnoyarsk has beaten other
cities by winning the right to host the 2019
Winter Universiade.

Elena Grigoryeva

Спорт высоких достижений / Top-Class Sports